

國民黨開除10名台南議員

其中3人投票支持民進黨 金溥聰指「形同叛黨」

據中通社29日電 台南市議長選舉餘波蕩漾，繼民進黨分6名市議員後，國民黨中央29日也決議開除10名跑票市議員黨籍。考紀會主委阮剛猛表示，10名市議員違反黨的決議，造成黨的威信、形象、聲譽的重大傷害，會中一致決議開除黨籍。國民黨在台南市將只剩下3席議員。

國民黨在上周台南市議長選舉裡嚴重跑票，黨中央在投票前一日發出公文，要求黨籍市議員票投自己，以避免選票流向涉及職權簽賭案的前議長吳健保。但是結果13名黨籍議員當中，有10名在第二輪投票時違紀跑票，並沒有依照黨中央「投給自己」的要求，讓國民黨高層極為震怒。在「國有國法、家有家規、黨有黨紀」的堅持下，做出一次開創10人的重大決議。

國民黨中央秘書長金溥聰中午接受電台專訪時表示，10名跑票的市議員之中有3人票投民進黨，形同叛黨，7票投給無黨籍，兩者跑票雖然程度有別，但無法查證是哪3人背叛，所以一視同仁。

將積極在地方培育新人

不過，金溥聰也說，未來這些同志如果繼續團結在黨的旗幟之下，將來申請恢復黨籍的時候，黨中央都會納入考量，但是如果他們有其他的想法，黨也會積極地開始在地方培育新人，希望有更多的新血或者力量，在未來也能夠有機會在國民黨的旗幟之下，一起來為大眾爭取公眾服務的機會。

至於台北市國民黨籍議員在副議長選舉也傳出跑票情形，金溥聰說，黨紀很重要，但也不能冤枉人，這件事從地方到中央都要檢討，但是不論如何，他希望黨內同志要團結，「不能用推測的方式冤枉任何人」，黨內也會以現有的機制處理市黨部主委潘家森的請辭。



西螺新興閣掌中劇團，於清朝乾隆年間從大陸來台，落腳西螺傳180年，第5代掌門人、高齡80歲的鍾任壁坐擁戲偶天地，掌藝60多年，近日在雲林布袋戲館推出特展。中央社

台8男女10大酷刑虐少女

香港文匯報訊 綜合媒體報導，台灣8名男女疑不滿一女子「多口」、愛搬弄是非，用「十大酷刑」凌虐她5天，她脫困時已不成人形。

台北地檢署28日依恐嚇、強制、公然侮辱、傷害、毀損、恐嚇取財未遂、強盜、剝奪行動自由、強制性交、竊錄他人身體隱私部位等十項罪名，起訴年齡介於19至21歲的廖詩蓉、蔡橋凱、張偉傑、張相福、駱璋均等刑12年；簡姓、盧姓少女和張姓少年移送少年法庭審理。

據調查，被害女子與廖詩蓉等8名男女都是玩伴，廖詩蓉等人不滿她經常口無遮攔，說三道四，破壞同伴間情誼，決定教訓她。

今年10月25日晚間，廖等女以參加生日會為由，邀被害人到台北市溪州街河堤邊會合。他們先用蛋糕砸、煙頭燙教訓對方，再關禁閉，輪流用針刺嘴、在傷口撒鹽、以冰棒插下體，並強迫她自瀉、舔血漬。

30日晚間，廖詩蓉因為毆打被害人，不慎撞到自己的肚子，疑似流產身體不適就醫，她乾哥哥要上班，被害人趁隙逃離魔掌報警逮人。警方形容，當時被害人遍體鱗傷，被凌虐到不成人形。

寶島1年「墮掉」3000女嬰

香港文匯報訊 據《聯合晚報》報導，台灣大學29日召開少子女化論壇，台大社會系教授薛承泰指出，從數據分析，台灣的第一胎性別仍維持均等，但第二胎與第三胎卻出現男高度多於女的狀況，尤其是第三胎，以女嬰100來計算，男嬰可能高達115，估計每年墮胎至少3,000個女嬰，造成台灣的男女性別不平等，甚至失衡的狀態。

薛承泰指出，生一胎還看不出性別差異，但生超過兩胎，卻很明顯出現偏好男生的現象，到第三胎偏愛男生的趨勢更明顯，他大膽估計，每年因此遭墮胎的女嬰至少3,000個。

針對年輕人不想生小孩的現象，薛承泰建議，目前稅制中對於家中有大學生，可列舉扣除額2.5萬元新台幣，但屬於這類的父母親約50歲左右，而家中有6歲小孩的父母，年齡約35歲左右，屬於事業剛起步，應該比照列舉扣除額，減輕年輕父母的負擔。

薛承泰認為，目前各縣市獎勵生育的補助不一，此舉不見得能獎勵生育，變換生育地點，例如某縣市補助高，很多鄰近縣市懷孕的女性會遷入戶籍，但卻無法有效增加生育率，因此他建議，全台補助生育應該一致化，避免類似狀況發生。



台商車禍 小三通接回 廣東省河源市台商投資企業協會應姓副會長(中躺者)，在廣東省發生車禍受傷，29日由金門縣紅十字會以小三通接回金門，安排後送台灣治療。中央社

101跨年煙火秀漢字 最後一刻才揭曉

香港文匯報訊 據《中國時報》報導，台北101大樓跨年煙火秀今年邀請國際爆破大師蔡國強設計，長達288秒的表演中，多達十五種煙火樣態，包括代表傳統節慶的紅燈籠、梅花綻放、七彩方塊、千層銀瀑、竹葉般的綠色拉手焰花及意義非凡的「100」金色字樣等。

蔡國強介紹說，15項創意煙火秀多以5秒、7秒、15秒為時間單位；一改以往由戶外平台架設方式，改在外牆鋪設360度煙火網，打造3D立體效果。

蔡國強表示，今年煙火秀中將仿效京奧大腳印技術，秀出一句帶有期許意味的煙火漢字，迎接新年到來。但蔡國強對這個漢字三緘其口，僅表示「當天就知道了」。

防範「百年蟲」 財金人員跨年留守

香港文匯報訊 據《聯合報》報導，因應百年蟲危機，後天(31日)跨年夜是最後一關，金管會已下令，台灣全體金融業資訊室人員本周五晚上都要留守，從2010年跨到2011年「關鍵一秒」，立即將結果通報台灣「金管會」。

金融業資深資訊室人員表示，十年前為因應Y2K，當年也要求資訊人員在辦公室留守；十年後因應百年蟲，再次出現大家在辦公室跨年的盛況。

財金公司協理潘維忠指出，所謂百年蟲，即「中華民國」即將進入100年，但有些電腦系統中，「民國」只有兩位數，若有公司的資訊系統「欄位不足」，或者沒有修改，就可能出現交易資訊錯亂的狀況。

除了金融業備戰，台灣「財政部」相關單位也全面待命。台灣「關稅總局」要求各海關資訊人員元旦留守加班，注意報單、報表、通關時間等日期是否正確，發現異常立刻採取備援措施。

「財政部賦稅署」官員指出，已通知需要開立統一發票的業者，發票日期若無法列印三位數字的「民國」年份或四位數字的西元年份，可採00(「民國」)或「11」(2011年)的方式，列印年份。

「金管會」指出，各金融機構已在今年十月底回報「金管會」，全數完成內部相關資訊系統的修改與測試；因應百年蟲危機，官方和業界都很有信心。

雪晶 甘肅外貿的一面旗幟

甘肅雪晶進出口有限公司是由核工業甘肅礦冶局、甘肅雪晶生化有限責任公司、甘肅崑崙生化有限責任公司、白銀中天化工有限責任公司共同出資組建。公司延用「雪晶」品牌，以「完美品質，精心服務」為企業立命之本，並注入了全新的現代商務管理機制和專業人才，以「突出主業，多種經營，全面發展」為經營理念。以市場為導向，出口為手段，管理為保障，人才為根本，效益為中心，持續發展為目標。從而實力不斷壯大，為客戶優質服務的功能不斷增強。



公司主營食品添加劑、西北特色農產品，化工原料、礦產品、生化製品及醫藥原料的對外貿易。有檸檬酸、檸檬酸鈉、檸檬酸鉀、氯化鋁、冰晶石、葡萄糖、鹽酸土黴素、土黴素鹼、谷氨酸鈉、馬鈴薯全粉、葵花籽、孜然、香菜籽、茴香、南瓜籽、啤酒花、啤酒大麥、紅花、藏紅花、豆類、啤酒原料、鳥飼料等近30種產品。

公司以對外貿易為基礎，逐步發展實業，建立全球營銷服務網絡，擴大國際市場份額。不斷拓展新領域，培育新的經濟增長點，使企業成為具有雄厚經濟實力，優秀人才，科學管理機制和強大競爭力的多元化企業集團。公司自成立以來，出口額逐年增長，名列甘肅省進出口企業前列。並獲得2008、2009年度「蘭州市十大出口企業」稱號和「全市商務發展先進企業」獎。2010年，面對複雜多變的市場，公司不但以確保出口穩定增長



公司地址：中國 蘭州市慶陽路450號 萬盛大廈 電話：86-931-8447015
傳真：86-931-8447017 郵編：730030 電郵：liwei@xuejing.com 網址：http://www.xuejing.com

申請酒牌續期啟事 LOS ANGEL

現特通告：盧秀儀其地址為九龍九龍灣啟業邨啟賢樓949室，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀寶勒巷10號5字樓LOS ANGEL的酒牌續期，附加批註事項為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期：2010年12月30日
APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE LOS ANGEL

Notice is hereby given that Lo Sau Yee of Rm. 949, Kai Yin House, Kai Yip Estate, Kowloon Bay, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of LOS ANGEL at 5/F, 10 Prat Avenue, Tsui Sha Tsui, Kowloon with endorsement of bar. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.
Date: 30th December 2010

申請酒牌續期啟事 龍寶酒家

現特通告：江漢民其地址為九龍慈雲山慈愛苑三期愛華閣23樓2305室，現向酒牌局申請位於九龍元州街280號至288號及青山道183號至191號東沙島街167號B至E地下(部份)及1樓及2樓龍寶酒家的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期：2010年12月30日
APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE DRAGON PALACE RESTAURANT

Notice is hereby given that Kong Hon Man of Rm. 2305, Bldg. K, Tsz Oi Court Phase 3, Tsz Wan Shan, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Dragon Palace Restaurant at G/F, (Port.) & 1/F, & 2/F, 167 B-E, Pratas Street, 183-191 Castle Peak Road & 280-288 Un Chau Street, Kowloon. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.
Date: 30th December 2010

慶70壽辰 施明德釀「牢酒」

據中通社29日電 民進黨前主席施明德坐牢時曾私釀牢酒，他最近忙著重操舊業釀「牢酒」，並於28日到新北市鶯歌陶器博物館拜師學拉坯，親手製作「牢酒碗」，要在明年1月70歲生日當天，以自製的「牢酒碗」裝酒，與好朋友同樂。

施明德表示，他70年的人生中，有25年在牢獄中度过，因獄中獨居的生活相當苦悶，他便突發奇想，利用過年時節，親友探監時送的水果，再到福利社購買糖，用牢房的垃圾桶私釀水果酒。

他說，他的釀酒方法與外面不同，一般是一斤水果加4兩糖的比例，密封不透氣，且不能加水，但他的秘方是半桶水果加上半桶糖水，讓酒量多一點。「喝了還是會醉嘍」，施明德說，每到過年過節，他還會從樓上用塑膠瓶以繩子吊到樓下，請獄友喝。

為了慶祝70歲生日，施明德說，他已在辦公室釀了好幾罈酒，包括葡萄、柳丁和鳳梨三種，但「釀牢酒嗎，當然要有酒碗」，施明德為此來到鶯歌陶器博物館，拜老師傅魯國祥為師，要製作他自創的「牢酒碗」，碗裡刻上篆體的「牢」字，碗底也印上「施」字作為代表。

施明德表示，這次準備500個「牢酒碗」，除當天可以配上他所釀製的「牢酒」外，還可以讓朋友帶回去當成伴手禮，其他剩下的則會自己收藏。

初中女生 被同學打成腦震蕩

據中通社29日電 台灣再傳校園霸凌事件，嘉義縣一名初中三女學生，上學時在校門口遭到同班女學生霸凌，出手痛毆，打成腦震蕩，住院兩天。事發後校方立即報案，由縣警局少年隊介入處理。

這起校園霸凌事件是發生在上周四(23日)，就讀初中的張姓女學生，因不滿同班戴姓女學生，之前幫她拿東西時，表現的心不甘情不願，竟伙同隔壁班另外兩名羅姓和蔡姓女學生，在上學時刻，將準備進入學校上課的戴姓女學生帶到校園旁的小路，動手加以毆打。